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Зеленський не буде зустрічатися з
Трампом на саміті G7 - The Guardian
Двосторонньої зустрічі між президентами України та США на заході
у Франції не заплановано
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Зеленський і Трамп не зустрінуться на G7

Окремої двосторонньої зустрічі між президентами України та США на
саміті G7 не буде - попри те, що обидва лідери приїдуть до
Франції. Участь Зеленського у саміті G7 у Франції підтвердив
раніше президент Макрон, назвавши й дату проведення. Захід
відбудеться з 15 по 17 червня в Евіан-ле-Бен на березі
Женевського озера. 

Про відсутність двосторонньої зустрічі повідомляє британське
видання The Guardian. Президенти Володимир Зеленський і Дональд
Трамп не матимуть окремої зустрічі під час саміту Групи семи. На
запитання про двосторонні переговори високопоставлений чиновник
адміністрації американського президента повідомив, що лідери двох
держав "можливо, зустрінуться один із одним у кулуарах", однак на
цей момент такої зустрічі не заплановано.

Дональд Трамп візьме участь у робочій сесії G7 разом із
Зеленським у Франції у вівторок, 16 червня. Президенти США та
України "цілком можуть перетнутися на полях" робочої зустрічі,
зазначив американський високопосадовець. Утім формальна
двостороння зустріч не передбачена в порядку денному Трампа. У
межах саміту одна із сесій буде присвячена Україні - в ній візьме
участь президент Зеленський. Питаннями для обговорення є подальша
підтримка України у війні з Росією, а також пошук мирного
врегулювання.

Стало відомо, з ким зустрінеться Трамп у
Франції

Американський президент планує провести двосторонні зустрічі з
французьким очільником Емманюелем Макроном, а також із
керівниками Катару, ОАЕ, Єгипту й Індії. Зустріч із Макроном
відбудеться після прибуття до Евіана в понеділок. Про поїздку
Трампа журналістам розповів один із топчиновників США на умовах
анонімності.

Той самий чиновник заявив, що просування РФ на фронті "більш-менш
зупинилося". Україна разом із партнерами готується до самітів ЄС,
НАТО та G7 і підтримує постійний діалог із США. Ключові теми
переговорів - посилення санкцій проти Росії та нові пакети
допомоги, насамперед у сфері ППО та далекобійних можливостей.

Саміт G7 у Франції і роль України

Захід триватиме з 15 по 17 червня, і саме 16 числа заплановано
спільну сесію за участю українського лідера. Це перша така
зустріч на рівні G7 після інавгурації Трампа у січні 2025 року.
Про деталі участі Зеленського і Трампа у саміті G7 раніше
повідомляли ЗМІ.

Зеленський також провів напередодні розмову зі спецпредставником
президента США Стівом Віткоффом, яку охарактеризував як "дуже
позитивну". Трамп позитивно оцінив ідею прямих переговорів між
лідерами України та Росії і назвав листа Зеленського російському
диктатору "хорошою ідеєю". У Києві розраховують на прориви у
мирних переговорах саме в тижень саміту.

Контекст саміту G7 і економічний порядок
денний

Захід у Франції цього разу має незвично широкий порядок денний.
Окрім питань безпеки, на економічному саміті Макрона з Китаєм та
G7 планується окремий торговельний діалог між учасниками "Великої
сімки" та Пекіном. Тема глобальних торговельних дисбалансів і мит
стала ключовою на фоні протистояння між США та їхніми партнерами.
Україна при цьому залишається центральною темою будь-яких
дискусій у форматі G7.

Питання підтримки України, санкцій проти Росії та можливого
мирного врегулювання лишаються у фокусі переговорів усіх країн-
учасниць. Раніше ЗМІ розкрили подробиці програми заходу, зокрема
щодо участі Зеленського і Трампа у саміті G7. Дипломатична
активність навколо саміту свідчить про високі очікування від
цього раунду переговорів.
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